2022年2月10日 星期四 农历壬寅年正月初十

今日4版 第7773期

ANHUI WORKERS' DAILY



安徽省总工会主管主办



求实 写真 匡正 布新

#### 中央纪委印发规定强化对执纪执法权力监督约束

新华社北京2月9日电 中央纪委国 家监委网站9日消息,中央纪委于近日印发 《纪检监察机关监督检查审查调查措施使 用规定》,总结纪检监察体制改革以来的实 践经验,对全国纪检监察系统在措施使用 及监管方面统一标准、统一尺度。

据了解,规定共5章111条,依据《中国 共产党纪律检查机关监督执纪工作规则》 《中华人民共和国监察法》《中华人民共和 国监察法实施条例》《监察机关监督执法工 作规定》等党内法规和法律法规进行修订, 并就贯彻落实上述规定中关于措施使用的 要求作了进一步细化和明确。

规定结合实际工作需要,对各项措施 使用的具体要求作出规范,增加规定了撤 销留置措施的适用情形和审批程序;确立 了通过调取、勘验检查等措施开展电子数 据取证的基本规则;新增了鉴定措施中常 用的价格认证、书画和文物鉴定等方面的

#### 省总工会召开全省工会就业援助行动视频动员会

## 乐业在江淮"全省工会就业援助行动启动

#### 徐发成主持会议并讲话

本报讯 2月8日下午,省总工会召开"工会送岗 乐业在江淮"全省工会就业援助行动视频动员会,对 全省工会就业援助行动作出动员部署。省总工会党组书 记、副主席徐发成主持会议并讲话。他强调,全省工会要 全面发动、全员参与、全力以赴,举全会之力把就业援助 行动抓紧抓实抓出成效,以真抓实干作风办好民生实事 服务企业发展,以实际行动助力现代化美好安徽建设,以 优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

为贯彻落实全省改进工作作风为民办实事为企优环 境大会精神,有力推动更多外出务工人员在省内就近就地 就业,有效缓解省内企业"招工难"问题,实现更加充分更高 质量就业,助力安徽经济高质量发展,省总工会决定开展 "工会送岗位 乐业在江淮"全省工会就业援助行动。根 据计划,2月上旬至3月底为就业援助集中行动阶段,将归 集10000家以上企业,提供20万个以上就业岗位,举办500 场以上线上线下专场招聘会,促进20000名以上人员实现 稳定就业。集中行动结束后,转入常态化就业援助阶段。

徐发成在讲话中指出,开展全省工会就业援助行 动,是工会围绕中心、服务大局的具体举措,是政治之 年确保职工队伍和谐稳定的具体举措,是落实省委决 策部署、助力安徽高质量发展的具体举措,也是有效履 行工会维护职工合法权益、竭诚服务职工群众基本职 责的具体举措,全省各级工会要充分认识开展全省工 会就业援助行动的重要意义,切实增强抓紧抓实的责 任感紧迫感。

徐发成强调,要突出抓好就业援助行动的重点环节, 把各项工作做细做实。要紧扣"工会送岗位 乐业在江 淮"行动主题,紧盯"1252"目标任务,把握集中行动和常 态化援助两个阶段,突出抓好宣传发动、归集企业用工岗 位信息、办好全省统一线下招聘会等重点工作,统筹推进 援助行动各项工作,确保就业援助行动有序推进,持续巩 固深化行动成果。

徐发成要求,要切实加强组织领导,把开展好就业援 助行动作为开年头号任务,务求取得实效。要高度重视,坚 持主要领导亲自抓、分管领导具体抓、责任部门全力抓、全 会上下一起抓,真正抓紧抓实抓到位。要全面动员,举全会 之力、集全会之智,全员参与、全力以赴,切实形成工作合 力。要强化督导,建立"领导+部门"包保督导机制,发扬真 抓实干作风,保质保量按时完成各项目标任务。

省总工会领导班子成员,省总工会机关四级调研员 以上干部,省总工会权益保障部和省总职工服务中心全 体工作人员在主会场参会。各市、县(市、区)总工会全体 工作人员在各地分会场参会。





#### 本报讯 2月7日是首个"阜阳企业 家日"。当天,该市通过市县联动方式,同 步开展"阜阳企业家日"活动并召开"阜阳 企业家日"座谈会,以城市之名向企业家 致敬。市委、市政府主要负责同志邀请企 业家面对面话发展、提建议,市、县领导干 部上门走访问需求、解难题……。诚意满 满的首个"阜阳企业家日",进一步彰显 了阜阳这座城市对企业家的重视和敬 意,释放出尊重企业家、尊重纳税人的强

发展情况,凡殿才、沈岑宽、王志邦等11 位企业家代表先后发言,提出意见建 议。市委书记孙正东代表市委、市政府 感谢企业家们为阜阳经济社会发展作 出的贡献,要求有关部门认真研究吸纳 大家提出的意见建议,努力为企业家搞 好服务,传递出了阜阳进一步优化经商 环境的强烈信号。

会前,受孙正东委托,市委副书记、 市长刘玉杰,市委副书记李军还分别率 队走访慰问了安徽阜兴新能源科技有 限公司董事长佟兴雪、北矿磁材(阜阳) 有限公司总经理张鹏杰、江淮汽车(阜 阳)有限公司副总经理洪东升、阜阳欣 奕华材料科技有限公司首席运营官陆 金波等企业家代表,向他们致以新春问 候,表达市委、市政府的关心关怀,询问 企业在项目建设、生产经营、科技创新、 产业链延伸等方面的困难和问题,并向 他们征求改进工作作风、提升服务效能

等方面的意见和建议,勉励企业家因势而谋、应势而 动、顺势而为,在合力推动现代化美好阜阳建设的进程 (本报记者 李群)

# 一成群红嘴鸥飞抵巢湖"过年"

近年来,巢湖市加大力度对巢湖实施生态环境保护,10年"禁渔"和沿湖生态环境综合整治,使得 巢湖的生态环境得到了极大改善。春节期间,成群结队的红嘴鸥飞临巢湖"过年"。湖面上,它们时 而悠闲地觅食;时而尽情地嬉戏;时而自由翱翔,引来众多游客围观,真是好一幅自然和谐、生动靓丽 杨祖友/摄

#### 勇当开路先锋

### 我省去年完成交通建设投资945亿

本报讯 2月9日下午,记者从省政府新闻办召开的 "奋勇争先开新局"系列新闻发布会上获悉,2021年,安徽 交通强省建设迈出坚实步伐,年度重大项目开工数、在建 规模创"十三五"以来之最;全年完成交通建设投资945亿 元,再攀历史新高,比上一年增长13.2%,实现了"十四五" 良好开局。

前列,19个公路水运项目荣获"菲迪克奖""李春奖""詹天 佑奖"等国际国内大奖,为历年之最;公路技术状况连续3 个五年稳居全国第一方阵,"十三五"国评荣获全国第五、

服务重大战略实施支撑有力。长三角交通一体化发 展深化提速,新开通省际毗邻公交线路5条;携手共建长 三角世界级港口群、机场群。全年完成农村公路提质改 造工程4489公里、安防工程4925公里、危桥改造334座; "四好农村路"示范创建成效显著,成功创建3个市域突出 单位、9个国家级示范县,创建数位居全国第二,新增12

群众出行货物流通更趋便利。出行堵点难点治理 实现突破,打通铜陵、芜湖长江公路大桥以及南京至洛 阳高速曹庄收费站、合裕线裕溪船闸等"堵点";高速公 路服务实现96566"热线一个号";建成省级ETC智慧停 车云平台。城乡普惠交通快速发展,城市新增及更换 新能源公交车2647辆、新能源公交车占比100%;全省 100%建制村通客车、40%建制村通公交;农村寄递物流 体系加快建设,行政村快递服务覆盖率达98%。货运 流通便捷高效,全省175家网络货运平台接入车辆133 万台、完成运单1200万单、货运量3.4亿吨,主要指标均 居全国前5位。

行业治理水平显著提升。实施智慧交通三年行动计 划,编制交通运输新基建实施方案,宁芜智慧高速、芜湖 生态环境突出问题基本完成整改。 (本报记者 胡佳佳)

- ◆中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于 加强新时代关心下一代工作委员会工作的意见》。
- ◆国务院办公厅转发国家发展改革委等部 门《关于加快推进城镇环境基础设施建设的指 导意见》。
- ◆全国检察机关在教育整顿中共排查整改 各类顽瘴痼疾问题 5.3 万个,出台了千余项制 度机制。

(据新华社2月9日电)

#### 合肥今年将实现新增就业逾13万人

本报讯 2月8日从合肥市人社局获悉,今年合肥将认真抓 好减负稳岗扩就业政策措施的贯彻落实,确保实现城镇新增就 业13万人以上的目标。

为实现上述目标,今年合肥将深化落实就业优先政策,认 真抓好减负稳岗扩就业政策措施的贯彻落实,减负、稳岗、扩就 业同步发力,助力实体经济健康发展。持续开展"四送一服" "四进一促"活动,推进就业创业政策落地落实。突出抓好重点 群体就业。持续鼓励创业带动就业。加强创业孵化基地建设 与管理,支持高校毕业生、返乡农民工等重点群体创业就业,实 现经济高质量发展。

合肥将始终把稳就业摆在突出位置,继续做好"六稳""六 保"各项工作。加强企业用工服务力度,提高职业指导力度,增 强劳动者的求职技能和职业竞争力。完善招才引智工作长效 机制。聚焦"芯屏汽合""集终生智"等12个重点产业链人才需 求,吸引更多学子来肥就业创业。推进人力资源信息化平台建 设,多渠道发布和推送就业信息,精准促进人岗匹配。

社区"三公里"智慧就业工作是合肥就业工作的一大亮点, 合肥将扎实做好该项工作。就在春节前,合肥社区三公里智慧 就业平台"社区快聘"小程序正式登录支付宝客户端,企业、高 校毕业生、社区居民用户可以在支付宝界面搜索"社区快聘"进 入小程序,发布招工信息,寻找适合的就业岗位。数据显示, "社区三公里智慧就业平台"上线以来,登记求职人数15.9万 人,企业注册数2.8万户,累计提供岗位需求近27万个,已覆盖 全市城区370个社区,覆盖率95%以上。 (程名民 范家生)

大年初六晚中国女足"亚洲杯"夺冠 后,网上随即流传一段视频:画面中,面对 直逼中国队球门的凌厉进攻,中国女足队 长两次背着手冲上前,挺胸直面凶狠射来 的足球,一次次将球挡在门外……

"在我心中,曾经有一个梦,要用歌声 让你忘了所有的痛。灿烂星空,谁是真的 英雄,平凡的人们给我最多感动……"配着 画外音《真心英雄》的歌声,直看得人泪目。

"当危险来临的时候,当敌人开枪射击的 时候,谁是真的英雄!""当背过手时,已把自 己当盾牌了! 向你致敬!"……视频下方,网 友一行行真情留言也是感动满满敬意满格。

大年初七上午,我省召开全省改进工作 作风为民办实事为企优环境大会。会上,省 委书记郑栅洁强调:"以真抓实干作风办好 民生实事,以一流营商环境服务企业发 展。"文中有这么一段:"要有'将心比心'的 态度、'马上就办'的速度、'办就办好'的力 度,涉及群众和企业切身利益的事情,一点 都不能差、差一点都不行,当好群众的服务 员、当好企业的服务员。"看到这样的文字, 更感觉中国女足夺冠的视频很能给人启发。

现实生活中,人们常把解决问题"推绕 拖",搞"击鼓传花",批来批去、转来转去、 议来议去,最后问题哪来哪去等推诿扯皮 现象形象地戏谑为"踢皮球":没有临门一 脚的功夫,害怕承担责任,脚下遇球像是碰 着了"烫手山芋",总是第一时间想着怎么 才能早点回传给队友,白白浪费了来之不 易的射门机会;队友也都不傻,看谁把球捣 给自己,就心里老大不痛快,恨不得原路传 回了事;遇到凶狠而来的球,既接不住,又 不愿挡,干脆近乎本能地缩头躲过,心中一

迭连声地"怕怕"……这样的球风,与"铿锵玫瑰"直面危险 的敢作敢当形成鲜明反差。

足球赛场崇尚拼搏作风,地方发展同样如赛场,更需



版式 周新年

要良好的工作作风。如果说足 球就是企业,如果说企业的目 的就是想进入球门,那么各级 政府都应像中国女足那样,不 惧风险,迎难而进,为将足球送 入球门而百折不挠团结拼搏。

"工会送岗位 乐业在江淮"。2月上旬至3月底,全省工会 开展就业援助行动,敬请关注省市县总工会官网。电话:12351。

# RH 家 会举行

会议通报了2021年阜阳经济社会

中实现政企双赢、共同发展。

#### 种下"冬奥树" 喜庆冬奥会

2月9日,安庆市怀宁县石镜乡乡村干部、 青年志愿者和群众一起来到太平村义务植树, 共同种下一株株"冬奥"树苗,用植树方式喜庆 精彩纷呈的冬奥盛会。 檀志扬 刘铮/摄



日益完善。固镇至蚌 埠、池州至祁门高速池 州至石台段、芜湖至黄 山3条高速公路建成通 车,全省"县县通高速" 全面实现;全年新增高 速公路通车里程242公 里,总里程突破5000公 里大关、达到5146公里; 全年新增一级公路398 公里,总里程突破6000 公里大关、达到6171公 里;水阳江航道和芜宣 机场等建成投运,引江 济淮航运工程和阜阳、 池州、安庆等机场改扩 建加快推进。高速公 路、普通国省干线公路、 农村公路、水运工程一 次抽检合格率位居全国

综合立体交通网络

中部第一的历史最好成绩。

个省级示范创建单位。

港智慧港口等项目加快实施,"引江济淮智慧航道"工程 纳入交通运输部新基建重点工程。污染防治成效明显,

国内统一刊号CN34-0020 邮发代号25-36 新闻热线:0551-69115931 69115935 一版信箱:YKxwbhf@163.com 责编 梅名友 徐晓东 改

进

作